
FourierLegendre[f_, t_, n_] := (2 n + 1) / 2 Integrate[LegendreP[n, t] * f, {t, -1, 1}]

Zadanie 
Utworz funkcję 

WypiszSumyCzescioweNieParzyste[funkcja_,K_]

która bedzie tworzyc sumy nieparzystych wyrazów szeregu Fouriera-Legendre’a

( {f1 P1, f1 P1 + f3 P3, f1 P1 + f3 P3+ f5 P5,....,f1 P1 + f3 P3 + f5 P5+...+fK PK } )

Narysuj wykresy przedstawiajace funkcję f(t) oraz sumy czesciowe jej rozwiniecia w szereg Fouriera-

Legendre’a

a) f(t) = sin(π t )

b) f(t) = sign(t)

Rozwiązania powinny wyglądać tak:
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